
Nom: PES

Interrogation écrite n◦6 (Flash)

Exercice 1:

Déterminer les quatre premiers termes de la suite (un) définie pour tout entier positif ou nul par :

u0 = 3 un+1 = 2un − 2

.
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Exercice 2:

Déterminer les quatre premiers termes de la suite (vn) définie pour tout entier positif ou nul par :

vn = −2n + 4

.
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Exercice 3:

Étudiez le sens de variation de la suite (wn) définie pour tout entier naturel par : wn = 7n − 3.
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Exercice 4:

Étudiez le sens de variation de la suite (tn) définie pour tout entier naturel par : tn = −n
2 + 15.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Lycée Don Bosco de Nice -1-


